



**АКАДЕМІК АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ,
ПОЕТ, ДИРЕКТОР ЛЬВІВСЬКОГО НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОГО ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ НАПН УКРАЇНИ
ЯРОСЛАВ ГРИГОРОВИЧ КАМІНЕЦЬКИЙ**

Академік Ярослав Григорович Камінецький – це людина, яка крізь усе своє життя несе високу культуру фахівця у галузі професійно-технічної освіти, один із розробників комплексної системи управління якістю підготовки робітників високої кваліфікації, ініціатор впровадження перспективного планування виховної роботи в училищах. Багато уваги приділяє реформуванню профтехосвіти, створенню навчальних закладів нового типу, впровадженню нових форм і методів управління галуззю, розвитку економічної діяльності.

Леся Українка, характеризуючи теорію впорядкування громадського життя, писала: “...Ми живемо в плідну та рішучу добу, що віки Прийдешні заздритимуть нам, свідкам зорі нової ери. Дарма, що курява, збита великим рухом людськості, сліпить нас – від того не меншає, величність руху”. Звісно, слово великої поетеси адресоване носіями не нинішньої епохи. А втім воно гармонійне сьогоденню і звучить так, немов би воно просвічувало початок ХХІ століття та зачин третього тисячоліття. Йдеться про здатність розпізнавати живі індивідуальні форми, які реально здійснюються за певних умов, передусім за таких, коли оптимізм в’яжеється з конкретним його носієм.

У нашому контексті таким є Ярослав Григорович. Якщо в трудовій біографії непересічної особистості, людини високих помислів і конкретних дій Ярослава Григоровича була б лише сторінка невтомної праці в системі професійно-технічної освіти Львівщини, то цього б вистачило, щоб глибоко поважати його творчі пошуки в царині педагогіки.

Упродовж багатьох років він минає усі щаблі професійного зростання.

Від простого робітника до заступника начальника Львівського обласного управління професійно-технічної освіти; перший заступник начальника управління народної освіти Львівського облвиконкому; заступник начальника управління освіти – голова комітету професійної освіти Львівської обласної державної адміністрації. Одним із засновників і за сумісництвом директором Львівського науково-практичного центру Інституту педагогіки і психології професійної освіти АПН України.

Нині Ярослав Григорович – директор Львівського науково-практичного центру професійно-технічної освіти НАПН України. Опублікував понад 150 наукових праць з професійної педагогіки та економіки освіти.

Ярослав Григорович здійснює науково-дослідну роботу з проблем управління і соціально-економічного розвитку професійно-технічної освіти. Він вважає, що жодній талановитій людині робітнича професія не зашкодила стати вченим, інженером, митцем, педагогом. Навпаки, саме професійно-технічна освіта виховує волю, мужність, терпіння, дає силу і життєвий досвід.

Ярослав Григорович Камінецький обирався депутатом Шевченківської районної ради народних депутатів; депутатом, головою комісії з питань освіти, науки, культури, молоді та спорту, членом президії Львівської обласної ради.

У 1993 р. захистив кандидатську дисертацію з проблем управління підготовкою робітничих кадрів у ринкових умовах. У 1997 р. обраний членом-кореспондентом АПН України.

Ярослав Григорович – заступник головного редактора фахового наукового журналу “Педагогіка і психологія професійної освіти”, член редколегії науково-методичного журналу “Професійно-технічна освіта”. Як член Національної Спілки письменників України заступник голови Львівської письменницької організації, член редколегії журналу “Дзвін”, відомий громадський діяч, веде активну роботу щодо захисту і розвитку української мови, культури рідного народу.

Я.Г. Камінецький – лауреат літературної премії імені І Шашкевича. Нагороджений багатьма урядовими та освітянськими відзнаками. І ось, либонь, найвища сходинка, яку подолав Ярослав Григорович, коли 2010 року за наукові досягнення йому присвоєно АКАДЕМІКА АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ.

Його статус академіка – це статус глибоких знань і вмінь бачити перспективи, відданість справі, якій присвятив своє життя.

“Все, що мав у житті, він віддав для однієї ідеї. І горів, і яснів, і страждав для неї” – ці слова з Франкового “Мойсея” найкращий епіграф до життя педагога, вченого, патріота України.

Ярослав Григорович – це вчитель, поет. Щира повага та велика шана, академіку за різнобічну діяльність на ниві професійно-технічної освіти, утвердження принципів демократії, наукового та творчого пошуку для розбудови Незалежної України.

Йому властиві організаторські здібності, високий професіоналізм і цілеспрямованість, взірцеве виконання посадових обов’язків.

Ярослав Григорович постійно публікує наукові дослідження щодо новітніх технологій навчання, виховання та розвитку учнівської та студентської молоді. Він автор багатьох статей, поетичних збірок.

Його обрано головою Спілки письменників Львівщини.

Мирон Вачевський,
*доктор педагогічних наук, професор,
головний редактор журналу “Молодь і ринок”*